

# В Инорсе прошел ежегодный День варенья



**Дата:** 08.11.2016

**Источник:** Информационно-аналитический отдел  
Администрации Калининского района г.Уфы

**Сферы деятельности:** [Культура](#)

**Районы:** [Калининский район](#)

**Количество просмотров:** 64

Вот уже во второй раз в модельной библиотеке № 32 проходит самый вкусный праздник – День варенья. Так приятно было посетителям библиотеки в холодный ноябрьский день присесть на минутку с чашечкой чая и отвлечься от суеты.

Все внимание гостей было сосредоточено на выборе самого вкусного и полезного варенья, которое принесли читатели для конкурса «День варенья». Победителем стало произведение Гаевской Веры Александровны! Ее смородиновое варенье покорило наибольшее количество дегустаторов. А в номинации «Экзотическое варенье» победителем стала Гвоздева Ирина Ирековна. Она сварила необычное варенье из самбери! Практически все участники чаепития признали это варенье не только не обычным, но и очень вкусным.

Посмотреть интересные рецепты варенья, джемов, повидла для участия в конкурсе на будущий год все посетители библиотеки смогли на выставке книг «Вкусные истории».

<http://ufacity.info/press/news/236507.html>